

日照再添一家异地商会

## 200余家黑龙江企业有了“家”

本报6月26日讯(记者 李玉涛)

6月18日,日照黑龙江商会正式成立。商会现有会员企业217家,会员达300多人,主要在日照从事木业加工、港口贸易、商业服务、食品等行业商会成立后,将通过搭建经贸交流平台,促进会员企业资源共享,合作共赢,实现抱团发展。

据了解,日照黑龙江商会是以在日照市常驻或长期从事工商业活动的黑龙江籍公民创办的机构为主体,是黑龙江籍在日照市工作的各界人士,自发、自愿组成的地方性、行业性、非营利性的社团组织。

商会现有会员企业217家,会员达300多人,主要在日照从事木业加工、港口贸易、商业服务、食品、服装、餐饮、酒店、运输、物流等行业。近年来,黑龙江商人依托岚山的港口优势,从国际上大量进口原木,在岚山区大力发展木材加工业。目前,木材加工企业已发展到157家,每年木材加工实现产值40亿元,年加工木材500万立方米,直接拉动社会就业人员3万多人。

据了解,从2013年9月开始,黑龙江籍在日照创业的张楠、方伟、孙烽、方君、刘天齐等28名热心企业家们开始通过各种渠道组织黑龙江人交流。他们自筹资金,着手筹建商会,并且组织成立商会筹备小组。

商会首任会长张楠说,自去年以来,在日照的黑龙江企业家们共同发起准备成立日照黑龙江商会,目的是使在日照的黑龙江人有一个沟通乡情、联谊互动、信息交流,共赢发展的平台。

日照黑龙江商会成立后,将出台一系列制度和举措,通过搭建经贸交流平台,促进会员企业资源共享,合作共赢,实现抱团发展。



日照黑龙江商会揭牌成立。(商会供图)

相关新闻

### 日照黑龙江商会会长张楠: 发扬北大荒精神、铁人精神

在成立大会上,商会首任会长张楠说,黑龙江人历来重乡情,顾大局,讲团结,做大事。在日照投资创业的黑龙江人要继承并发扬父辈的北大荒精神和铁人精神。

“父辈在黑龙江那样艰苦的条件下,开垦北大荒,创造的北大荒精神、铁人精神,这种精神始终是我们龙江人一笔宝贵的财富。”张楠说,现在成立商会,就是为了更好地继承先辈们的优良传统。从我做起,从一点一滴做起,树立龙江形象,开

创龙江企业的时代新篇章。

他说,商会是所有黑籍企业家的组织,是全体会员共同的事业,要把商会办的有活力,有凝聚力,有生命力,就要广聚大家的智慧力量,发挥大家的资源,同心同德,否则商会将成为无源之水,无本之木。

据介绍,商会成立后将集中精力抓经济热点、难点,为会员办实事、办好事,让每一个会员都能体会到商会的真诚服务。并向兄弟商会学习,与时俱进,不断创新。在民主

决策的基础上,不断完善内部组织结构和工作程序,提高工作效率,在逐步积累经验的过程中,不断发展扩大组织。

“作为会长我要时刻发挥好带头表率作用,带头讲团结、讲奉献。”张楠在会上说,商会一方面要带领大家依法经营、照章纳税、诚信守法,另一方面还要充分利用法律武器,切实维护广大会员的合法权益不受侵害,让商会在法律法规允许的范围内稳步发展。

本报记者 李玉涛

记者观察

### 异地商会不断涌现 助力日照经济发展

本报记者 李玉涛

近年来,异地商会不断在日照涌现,呈现出加快发展的势头,在推动日照市经贸合作、支持地方经济发展等方面作出了重要贡献,已经成为推动日照发展的一支不可忽视的重要力量。

商会是行业管理的主体,是企业合作的纽带,是政企交流的桥梁。在日益完善的社会主义市场经济中,发展商会组织,对于扩大对内对外开放,利用两个市场资源,对于促进政府职能转变,维护市场经济秩序都具有不可替代的重要意义。

近年来,日照把发展包括商会在内的中介组织作为深化体制改革的一个重要抓手,作为环视市场体系的一个重点任务,加强深入推进取得了积极的进展。

龙商孕育于白山黑水,具有厚重的文化底蕴。历史上,他们创造过辉煌的业绩。在改革开放和现代化建设的进程中,龙商品质更具魅力、更得张扬,开创了崭新的天地。日照黑龙江商会的成立,把龙商形象、龙商精神、龙商力量带到了日照,龙商和鲁商的组合、融合也一定能碰撞出更加耀眼的火花,激发出合作共赢的最大能量。

国际金融中心II  
International Financial Center II

IFC  
安泰国际广场  
时代级会所式商务综合体

# 国际金融中心之后 谁来启幕日照商务办公新时代?

巅峰再续,唯有IFC国际金融中心II 安泰国际广场

时代级会所式商务综合体

安泰集团 IFC 宏基 宏基 宏基 宏基 全球商务垂询  
www.antajituan.com 接待中心:日照市烟台路国际金融中心2号楼首层 整合推广:TBC铭鼎  
本宣传中图片与文字仅作说明使用,亦不是开发商邀约,不构成双方买卖合同内容,最终解释权归开发商所有

0633-2217777

◎齐鲁晚报《今日日照》  
全心全意为日照人民服务

## 今年24项活动等你参加

齐鲁晚报校园小记者团是齐鲁晚报下设的社会公益性组织,为孩子们开辟了全新的第二课堂,让孩子们开拓视野、发散思维、激发创作灵感、培养写作兴趣。

小记者全年活动经费200元,现在加入就可获赠齐鲁晚报小记者证一枚、印有齐鲁晚报Logo的太阳帽一顶和价值180元的全年齐鲁晚报一份。

2014年,本报将继续拓展更多有意义的实践活动,让小记者在实践中锻炼和提升自己。2014年,本报将举办小记者模特大赛、消防员体验活动、DIY黑陶体验活动、模拟法庭体验活动、暑期营销秀、小记者开心农场、奶牛场参观等30余项体验活动。



小记者投稿邮箱:420210648@qq.com

齐鲁晚报日照妈妈群:230817037 咨询热线:18663392870

详情 咨询 本报发行热线0633/8392588 13963336688

地址/ 新市区烟台路丽城花园西门沿街19号楼  
(日照市住建委东侧) 齐鲁晚报日照记者站

办主流大报,树百年品牌